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REGIONÁLNÍ SVAZ STOLNÍHO TENISU RYCHNOV NAD KNĚŽNOU 

ZPRÁVY č. 11 SEZÓNA 2017-2018   

1. Anonymní oznámení část číslo dva… 

Vážení, původně nebylo mým úmyslem posílat během necelého měsíce již třetí zprávy 

RSST RK, nicméně důvody, které mne k tomu přiměly jsou v autentické podobě 

zaznamenány v následující části těchto zpráv.  

Autor opětovného anonymního dopisu pan Spinn Chop Pinkálek z Horního Drajovova 

mi opět tentokrát „osobně“ dodal do poštovní schránky další pokračování týkající se 

herního zázemí v herně oddílu KPST Záhornice.  

Zmiňuji osobně, neboť obálka nebyla oražena razítkem české pošty. Vzhledem k tomu, 

že mi přímo klade osobní a zavádějící otázky, kterými podle všeho chce jen znehodnotit 

práci nejen mne, ale i celého výkonného výboru RSST Rychnov nad Kněžnou dovoluji Vás 

seznámit se stanoviskem celého výkonného výboru RSST Rychnov nad Kněžnou. 
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Závěr: 
Výkonný výbor RSST Rychnov nad Kněžnou ani já osobně z pozice jmenovaného v rámci 

anonymního dopisu nemá důvod se zodpovídat anonymnímu pisateli.  

Herna KPST Záhornice byla schválena podle platných regulí a za dodané podklady ke schválení 

hracího prostoru plně zodpovídá oddíl KPST Záhornice. Vzhledem k tomu, že v zápisech o utkáních 

hraných v herně oddílu KPST Záhornice nebyly uvedeny žádné připomínky, bude se VV RSST Rychnov 

nad Kněžnou touto záležitostí zabývat dále pouze v případě, kdy budou zcela jasně uvedeny připomínky 

v zápise o utkání neanonymní osobou a budou dodržena veškerá ustanovení článku 113 soutěžního řádu 

(Námitky a odvolání). 

 

TOTO JE POSLEDNÍ REAKCE VÝKONNÉHO VÝBORU NA ANONYMNÍ DOPISY. 

VV RSST RYCHNOV NAD KNĚŽNOU SE DÁLE NEBUDE TOUTO ZÁLEŽITOSTÍ 

V ANONYMNÍM PODÁNÍ ZABÝVAT!!! 

 

2. Oznámení 
Oznamuji Vám, že v termínu od 4. 2. do 11. 2. jsem mimo Českou republiku a EU. V této době 

nebudu reagovat na vaše telefony!!! Hlášení výsledků v tomto termínu upřednostňujte přes registr 

ČAST. SMS výsledky, které mi přijdou, zadám, jakmile se dostanu k internetu. Veškeré maily týkající 

se RSST RK budu vyřizovat po svém návratu po 11. 2.2018. V případě potřeby kontaktujte Pavla 

Provazníka (702 375 767). Díky za pochopení.  

 

V Kostelci nad Orlicí, 2. 2. 2018       Za VV Tomáš Malík 

           sekretář RSST RK 


